

## В туристско-информационном центре состоялись мастер-классы для детей

Автор: Departament kultura i turizm

26.10.2022 15:13 - Обновлено 26.10.2022 15:16

---



22 октября 2022 года в здании туристско-информационного центра состоялись мастер-классы декоративно прикладного творчества для детей:

- Роспись имбирного пряника от Екатерины Синнер,
- Роспись деревянного домика от Наталии Назаровой.

В мероприятиях приняли участие 28 человек — дети всех возрастов. В ходе проведения мастер-классов участники приобрели практические навыки росписи, работы с цветом и палитрой, умению создавать собственные творческие композиции. Участники весело и познавательно провели вместе 2 часа. У ребят получились красочные изделия. Каждый создал свой уникальный имбирный пряник и деревянный домик.

{morfeo 1229}